

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 7244** *Corrección de erratas de la Resolución de 13 de abril de 2009, del Ayuntamiento de Zaragoza, referente a la convocatoria para proveer puestos de trabajo por el sistema de concurso.*

Advertida errata por omisión en la inserción de la Resolución de 13 de abril de 2009, del Ayuntamiento de Zaragoza, referente a la convocatoria para proveer puestos de trabajo por el sistema de concurso, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 104, de fecha 29 de abril de 2009, página 37762, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, tercera línea, donde dice: «...Jefe de Unidad (grupo/subgrupo A2 y nivel 24)...», debe decir: «...Jefe de Unidad (grupo/subgrupo A2 y nivel 25), trece puestos de trabajo de Jefe de Sección (grupo/subgrupo A2 y nivel 24)...».